ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΥ - ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
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Α. Λύνω τα προβλήματα
[image: image2.wmf]1. Ο Δημήτρης έχει 3 κουτιά με χρωματιστά μολύβια. Στο κάθε κουτί έχει 8 μολύβια. Πόσα είναι όλα τα μολύβια του;

Εξίσωση: ......................................................

Απάντηση: ..............................................................................................................................

[image: image3.wmf]2. Η κυρία Μαρίνα αγόρασε 5 μπλούζες για τα παιδιά της. Η κάθε μπλούζα στοίχιζε €9 . Πόσα πλήρωσε;

Εξίσωση: ......................................................

Απάντηση: ..............................................................................................................................

[image: image4.wmf]3. Σήμερα στη γυμναστική τα παιδιά μιας τάξης μπήκαν σε τετράδες. Έκαναν 7 τετράδες. Πόσα ήταν όλα τα παιδιά της τάξης;

Εξίσωση: ......................................................

Απάντηση: ..............................................................................................................................
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4. Πόσα πόδια έχουν 8 πρόβατα;

Εξίσωση: ......................................................

Απάντηση: ..............................................................................................................................

5. Η Μύρια αγόρασε μερικές ξύστρες από το βιβλιοπωλείο. Κάθε μία στοίχιζε 6 σεντ. Πλήρωσε 42 σεντ. Πόσες ξύστρες αγόρασε;
Εξίσωση: ......................................................

Απάντηση: ..............................................................................................................................

6. Στο πορτοφόλι μου έχω 4 κέρματα των 20 σεντ. Πόσα χρήματα έχω;

Εξίσωση: ......................................................

Απάντηση: ..............................................................................................................................

Β. Συμπληρώνω τον αριθμό που λείπει.


2 Χ 4 = .....


   4 Χ 3 = .....


6 Χ ..... = 18

7 Χ 3 = .....


   6 Χ 4 = .....


5 Χ ..... = 25


5 Χ 8 = ..... 

    4 Χ 8 = .....


..... Χ  5 = 45


7 Χ 9 = .....


    9 Χ ..... = 27

         8 Χ 6 = .....


..... Χ 9 = 72

    3 Χ 7 = .....


6 Χ 5 = .....


6 Χ 9 = .....


     4 Χ ..... = 36

         7 Χ ..... = 35


8 Χ 8 = .....


      7 Χ ..... = 56

         6 Χ 6 = .....

        3 Χ 5 = ........


........ Χ 3 = 15


6 Χ 8 = ........


........ Χ 4 = 20


5 Χ 9 = ........


........ Χ 8 = 16


8 Χ 8 = ........


........ Χ 7 = 21


4 Χ 4 = ........


........ Χ 6 = 36


3 Χ 8 = ........


........ Χ 10 = 50


6 Χ 7 = ........


........ Χ 4 = 12


4 Χ 9 = ........


........ Χ 9 = 45
Όνομα: .................................................................. Τάξη: ..... Ημερ.: .......................................








